

Pokud se Vám e-mail nezobrazuje správně, [klikněte zde](#).

EVROPSKÝ ZPRAVODAJ

Informační síť Europe Direct

Duben 2017
Brno

Krocení evropských chutí na palmový olej

NOVÁ PUBLIKACE



Jednotný evropský digitální trh

VĚDĚLI JSTE ŽE?

28. duben je Světovým dnem bezpečnosti a ochrany zdraví při práci?

Každý rok zemře v Evropské unii více než 4 000 lidí v práci a více než tři miliony pracovníků se stanou obětí vážného úrazu.

Každý člověk má základní právo na bezpečné a zdravé pracovní podmínky a z tohoto důvodu působí v rámci EU [Evropská agentura pro bezpečnost a zdraví při](#)

AKTUALITY



Zaměstnanost žen v EU je na rekordní úrovni

Nová zpráva o rovnosti mezi muži a ženami, kterou zveřejnila Evropská komise, ukazuje, že právní předpisy EU, pokyny, opatření i možnosti financování podporují očividný pokrok v zaměstnanosti žen v členských státech EU... [více](#)



Novelizovaná směrnice o střelných zbraních

Evropský parlament schválil novou směrnici o kontrole nabývání a držení zbraní. Zakázané zbraně však budou moci členské státy povolit. Výjimku mohou mimo jiné získat sportovci, lovci, zbrojíři, výrobci zbraní, certifikovaní odborníci, filmaři aj... [více](#)



Napětí ve vztazích mezi Uníí a Tureckem

Ačkoliv EU a Turecko spolupracují v řadě oblastí od obchodu až po řízení migrace, vztahy se v poslední době vyostřují. Důvodem jsou nejen výroky tureckých představitelů, kteří označili kroky Nizozemska a Německa za nacistické metody... [více](#)



60. výročí podpisu Římských smluv

Hlavy států a předsedové vlád zemí EU se 25. března setkali v Římě, aby si připomněli 60. výročí podpisu Římských smluv. Tyto smlouvy vydláždily cestu k EU, jak ji známe dnes: k sjednocenému kontinentu, kde panuje mír a jehož základem jsou hodnoty solidarity, demokracie a právního státu... [více](#)

POZVÁNKY NA AKCE



12. 4. 2017 ve 14:00

Cesta pro mladé

Nastartujte svou úspěšnou kariéru na stáži v ČR nebo v zahraničí. Studujete VŠ a chcete být hvězdou ve svém oboru? Chtěli byste na stáž a nevíte kde hledat? Přijďte si poslechnout jaké jsou možnosti stáží v ČR i v zahraničí! Stážemi vás provedou zástupci Cesty pro mladé a AIESEC. Seminář proběhne v Knihovně Jiřího Mahena v Brně v malém sále v 5. patře .. [více](#)

18. 4. 2017 v 08:30

Cvičné assessment centrum

Těžko na cvičišti, lehké na bojišti. Přijďte si vyzkoušet jeden z nejnáročnějších druhů výběrového řízení na vlastní kůži! Assessment centrum se posledních letech stalo ve firmách nedílnou součástí náboru zaměstnanců na nejrůznější pozice. Během cvičného Assessment centra si můžete nanečisto vyzkoušet, jak taková akce probíhá při reálném výběrovém řízení. Budete procházet skupinovými a individuálními situacemi, které obvykle bývají jeho součástí. Úkoly jsou vždy koncipovány tak, aby se na ně nedalo předem připravit. Personalisté si díky tomu ověří chování a dovednosti kandidátů. Jejich reakce na určité situace, samostatnost či schopnost práce v týmu. Po jeho konání se můžete těšit na cennou zpětnou vazbu na váš výkon s hodnotitelem a kariérovým poradcem. Zjistíte tak více o svých silných stránkách, na které se můžete spolehnout, i o tom, na čem u sebe můžete dál pracovat a jak. Počet míst je omezen pro 5 účastníků a 5 náhradníků. Zarezervujte si místo co nejdříve! .. [více](#)

21. 4. 2017 v 17:30

Co se nenosí

Reetiny ambice jsou proto opravdu vysoké: o nutnosti upcyklace chce

pracoviště v Evropě byla bezpečnější, zdravější a produktivnější – ve prospěch podniků, zaměstnanců i vlád.

Více informací naleznete na stránkách www.europe-direct.cz



vytvoření produktu vyšší hodnoty. Své kolekce podle tohoto principu vytváří estonská módní návrhářka Reet Ausová. Využívá textil, který by běžně skončil na skládce, podobně jako další tisíce tun oblečení, které se neprodalo nebo vyšlo z módy. Při pátrání ve stopách módního průmyslu, od obchodních řetězců až k asijským velkovýrobnám, si Reet ověřuje, jak je taková nadprodukce dlouhodobě neudržitelná, jak hazarduje se zdravím lidí a neúměrně plýtvá zdroji celé planety... [více](#)

EU VE VAŠEM REGIONU



15. 3. - 15. 8. 2017

Fotografická soutěž NATURE@work

S cílem upozornit na zásadní roli, kterou příroda sehrává v našem životě, vyhlašuje Evropská agentura pro životní prostředí (EEA) fotografickou soutěž NATURE@work. Zachyťte na fotografii, čím vás příroda obohacuje, a přihlaste se... [více](#)



27. 3. – 4. 4. 2017

Jeden svět 2017

Slogan letošní kampaně festivalu zní Umění spolupráce. Je to pojem z oblasti současného umění, jímž se Jeden svět inspiroval a zasazuje ho do celospolečenského kontextu. Oznámení Theresy May o „tvrdém Brexitu“, Trumpovo vítězství v prezidentských volbách a posilování radikální pravice, neochota evropských zemí k solidaritě při řešení migrace – zdá se, jako by dnešní společnost ztrácela tolik potřebnou schopnost spolupracovat. Přitom právě spolupráce se zdá pozitivní cestou, jak reagovat na rozdělenou společnost v krizi hodnot... [více](#)



14. - 17. 4. 2017

Dny evropského filmu v Brně

Informační středisko Europe direct Brno je i letos mediálním partnerem festivalu Dny evropského filmu v kině Scala. Dny evropského filmu jsou filmovou přehlídkou, která divákům každoročně nabízí to nejlepší z evropské kinematografie za uplynulý rok. Dny evropského filmu každý rok divákům představí více než 50 současných evropských filmů z 25 evropských zemí. Řada filmů byla oceněna na významných národních a mezinárodních filmových festivalech a vznikla v mezinárodních koprodukcích... [více](#)



22. 4. 2017

Den Země

Den Země se každoročně koná 22. 4. již od roku 1970. Dnes slaví Den Země víc jak miliarda lidí ve 175 státech světa. Den Země se tak stal největším sekulárním svátkem, který slaví lidé společně na celé planetě bez ohledu na původ, víru či národnost. V odkazu níže můžete sledovat akce, které se konají ve Vašem regionu... [více](#)

TIPY PRO ŠKOLY



EUROTIME 2017

Zúčastněte se vědomostní soutěže EUROTIME 2017, kterou připravily informační centra Europe Direct ČR ve spolupráci se Zastoupením Evropské komise v ČR. Soutěžít lze v kategorii do 15 a od 16 let a vyhrát můžete až dvakrát!.. [více](#)



Juniorský maraton 2017

21. ročník největšího štafetového závodu na maratonské trati pro desetičlenná družstva studentů středních škol. Krajská semifinále se konají ve 14 městech ČR v průběhu měsíce dubna. Finále pak 7. 5. 2017 v Praze. Zaregistrujte se - účast je zcela zdarma... [více](#)



Rozhoduj o Evropě 2017

Projekt, určený středoškolským studentům všech typů škol, je kombinací setkání mládeže, interaktivních seminářů, simulace modelového zasedání institucí EU a konference. Stále je možné se zapojit do jednodenního regionálního semináře v osmi městech ČR... [více](#)

